

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження переліку проектів і проектних заявок на проекти, що фінансуються за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад

Відповідно до ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16.03.2016р. №200 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад» зі змінами, висновку Одеської обласної державної адміністрації № 4195/4/01-22/3441/2-19 від 06.06.2019р., Протоколу засідання Комісії з розгляду поданих виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад об'єднаних територіальних громад переліків проектів із проектними заявками на проекти, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 4 від 13.06.2019р. про погодження проектних заявок та проектів до них, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік проектів і проектних заявок до них, видатки на які здійснюватимуться за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад: «Закупівля машини дорожньої комбінованої зі змінним устаткуванням: з піскорозкидальним, поливомийним та плужно-щіточним обладнанням для комунального підприємства «Наш дім» Біляївської об'єднаної територіальної громади».
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.).

Біляївський міський голова
№ 962-48 /VII від 31 липня 2019 р.
м. Біляївка

М.П. Бухтіяров

Проектна заявка на

**ПРОЕКТ «Закупівля
машини дорожньої
комбінованої МДКЗ з
піскорозкидальним,
поливомийним та
плужно-щіточним
обладнанням для
комунального
підприємства «Наш дім»
Біляївської ОТГ»**

1. ЗМІСТ ПРОЕКТНОЇ ЗАЯВКИ

1	Зміст проектної заявки	с. 1
2	Загальна характеристика проектної заявки	с. 2
3	Проект	с. 5
3.1	Анотація проекту	с. 5
3.2	Детальний опис проекту	с. 7
	Опис проблеми, на розв'язання якої спрямований проект	с. 7
	Мета та завдання проекту	с. 8
	Основні заходи проекту	с. 8
	План-графік реалізації заходів проекту	с. 11
	Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту	с. 13
4	Бюджет проекту	с. 14
4.1	Загальний бюджет проекту	с. 14
4.2	Розклад бюджету за статтями видатків	с. 14
4.3	Розрахунок вартості проекту	с. 15
5	Додатки	с. 17

2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТНОЇ ЗАЯВКИ

Назва проекту, що може реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - проект)	Закупівля машини дорожньої комбінованої МДКЗ з піскорозкидальним, поливомийним та плужно-щіточним обладнанням для комунального підприємства «Наш дім» Біляївської об'єднаної територіальної громади
Заявник (найменування виконавчого комітету міської, селищної, сільської ради об'єднаної територіальної громади)	Біляївська міська рада
Номер і назва завдання з плану соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної громади (із зазначенням дати прийняття та номера рішення ради про схвалення такого плану), якому відповідає проект	Завдання А.2.1.3 « Благоустрій територій ОТГ, поліпшення якості житлово-комунальних послуг» Плану соціально-економічного розвитку Біляївської ОТГ на 2018-2020 роки, рішення Біляївської міської ради від 12 квітня 2018 року №571-31/VII зі змінами
Напрями спрямування субвенції згідно з пунктом 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року № 200	аб. 6 п. 4 « На закупівлю транспортних засобів для підвезення дітей до навчальних закладів, транспортних засобів спеціального призначення та комплектувальних виробів до них для комунальних підприємств, пожежної і спеціальної рятувальної техніки та пожежно-рятувального оснащення, спеціалізованих санітарних транспортних засобів для лікувальних закладів»
Мета та завдання проекту	Метою проекту є підвищення якості надання комунальних послуг мешканцям громади, шляхом зменшення фінансових та трудових

	<p>витрат комунального господарства.</p> <p>Завдання проекту:</p> <p>1. Оптимізація надання комунальних послуг по обслуговуванню населення, прибиранню територій громади, утримання доріг.</p> <p>2. Збільшення фінансових надходжень до місцевого бюджету.</p> <p>3. Створення сприятливих екологічних умов для життя мешканців.</p>			
Кількість населення, на яке поширюватиметься проект, осіб	14122			
Період реалізації проекту (з (місяць / рік) по (місяць/рік))	3 червня 2019 р. по грудень 2019 р.			
Обсяг фінансування проекту за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - субвенція), тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	1441,400	-	-	1441,400
Обсяг співфінансування проекту з місцевого бюджету, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	458,600	-	-	458,600
Обсяг співфінансування проекту за рахунок інших джерел, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	-	-	-	-
Назви населених пунктів, у яких реалізується проект	м. Біляївка, с. Майори, с.Повстанське			
Прізвище, ім'я, по батькові керівника заявника (Телефон, e-mail)	Бухтіяров Михайло Петрович 048(52) 2-18-81, 048(52) 2-50-82 biljaivka_otg@odessa.gov.ua			
Посада, прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи за реалізацію проекту (Телефон, e-mail)	Заступник міського голови-начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального			

	господарства Біляївської міської ради Чорний Микола Анатолійович 048(52) 2-58-81 biljaivka_otg@odessa.gov.ua
Інформація про інших учасників проекту (прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи, телефон, e-mail)	Тьоса Олександр Іванович начальник КП «Наш дім» (04852) 2-52-41 (04852) 2-51-25 slilit@ukr.net

Голова Біляївської
міської ради

_____ (дата, підпис)

М.П. Бухтіяров

М.П.

3. Проект

1. Анотація проекту.

Назва проекту: «Закупівля машини дорожньої комбінованої МДКЗ з піскорозкидальним, поливомийним та плужно-щіточним обладнанням для комунального підприємства «Наш дім» Біляївської об'єднаної територіальної громади»

Актуальність проекту:

Використання застарілої матеріально-технічної бази не дозволяє швидко вирішувати проблеми, що виникають на території громади у 190,2 кв.км. Застаріла технічна база вимагає додаткових, а часто і невиправданих витрат.

Техніка спеціального призначення дозволяє здійснювати обслуговування потреб населення громади за оптимально короткі проміжки часу з найменшими витратами. У комунальних підприємствах громади технічні засоби спеціального призначення не списуються, а постійно ремонтуються. Невиправдані витрати праці, витрати на запчастини, спонукають до вирішення проблеми шляхом закупівлі нового транспортного засобу.

Машина дорожня комбінована призначена для цілорічного використання по утриманню доріг з твердим покриттям. У літній період машина використовується з поливомийним устаткуванням для миття і поливання дорожніх покриттів, мийки прилоткової смуги і поливання зелених насаджень. У зимовий період машина використовується з піскорозкидальним обладнанням для посипання інертними матеріалами або антиожеледними реагентами, поливу рідкими антиожеледними реагентами поверхні тротуарів і доріг, а також для очищення дорожнього полотна від свіжого снігу плужно-щіточним обладнанням.

Оновлення технічного забезпечення шляхом придбання машини дорожньої комбінованої дозволить забезпечити ефективне функціонування об'єктів комунального господарства, виконувати роботи з найменшими витратами бюджетних коштів. Реалізація проекту з придбання машини для виконання дорожніх робіт на території Біляївської об'єднаної територіальної громади сприятиме підвищенню якості надання комунальних послуг мешканцям, покращенню санітарної, екологічної та фінансової ситуації громади.

Реалізація проекту передбачає виконання регіонального пріоритету С. «Забезпечення гідних умов життя та екологічної безпеки» Стратегії економічного та соціального розвитку Одеської області до 2020 року.

Перелік заходів проекту:

1. Пошук пропозицій по закупівлі транспортних одиниць.
2. Проведення тендеру.
3. Укладання угоди на закупівлю машини дорожньої комбінованої.
4. Взяття на баланс придбаної машини дорожньої комбінованої комунальним підприємством «Наш дім».

Очікувані результати проекту:

1. Забезпечення безперебійної роботи комунального підприємства Біляївської об'єднаної територіальної громади, стабільне виконання завдань з благоустрою.
2. Зростання інтенсивності та збільшення обсягів наданих послуг у комунальному секторі, що дозволить досягти вищих фінансово-економічних показників.
3. Підвищення якості надання комунальних послуг мешканцям громади.
4. Розширення номенклатури виробничих послуг та послуг з обслуговування населених пунктів об'єднаної територіальної громади, що надаються комунальним підприємством.

Цільова група проекту:

Цільовою групою проекту є мешканці Біляївської об'єднаної територіальної громади – 14122 осіб.

Обсяг коштів, необхідних для реалізації проекту та джерела його фінансування:

Обсяг коштів, необхідний для реалізації проекту визначено шляхом моніторингу цін на машини дорожні комбіновані на ринку України і складатиме 1900,000 тис. грн. За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад планується залучити 1441,400 тис. грн., співфінансування з місцевого бюджету становитиме 458,600 тис.грн.

Співвиконавці проекту:

Комунальне підприємство «Наш дім».

2. Детальний опис проекту.

Опис проблеми, на розв'язання якої спрямований проект:

12 серпня 2015 року в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року утворилась Біляївська об'єднана територіальна громада. До складу громади входять три населенні пункти: м. Біляївка, с. Майори, с. Повстанське. Територія громади охоплює площу 190,2 км² та знаходиться в 49 кілометрах від м. Одеси, в 26 км від залізничної станції Вигода. У 10 км від міста розташована міжнародна траса Одеса-Ізмаїл. Кількість населення становить 14122 осіб. Географічне положення громади відзначає помірно жаркий, посушливий степовий клімат з сухим літом та малосніжною зимою.

Для організації належних умов життєдіяльності громади місцеві органи влади планують продовжити покращення комунальної інфраструктури у 2019 році.

Комунальне підприємство «Наш дім» створене в квітні 2003 року в результаті реорганізації багатогалузевого управління житлово-комунальних послуг. Головний напрямок роботи підприємства – санітарне очищення міста.

КП „Наш дім” обслуговує та утримує 52 км асфальтних доріг, 8 км піщано-гравійних доріг, 15 км ґрунтових доріг, 26 км піщано-ґрунтових доріг, 15,6 км пішохідних доріжок, 1200 п. м. лотків дощової каналізації, 16 мостів.

На території громади встановлено 134 контейнерів для збору ТПВ, зокрема 89 контейнери комунальної власності, 55 – власності підприємств та організацій. В КП „Наш дім” є достатня кількість контейнерів для встановлення жителям приватного сектору. Кожний день по місту проводять збір ТПВ два сміттєвоза і трактор з причепом, що дозволяє утримувати простір громади у належному санітарному стані.

Підприємство також надає послуги з пасажирських перевезень. Активно та безперебійно здійснює свою діяльність по перевезенню пасажирів на соціально значимому маршруті «Біляївка-кільце» та «Біляївка-Майори».

Кількість працюючих на підприємстві складає 75 осіб.

На балансі КП «Наш дім» знаходиться 16 автотранспортних засобів спеціального призначення.

За умов клопіткої щоденної роботи, для обслуговування потреб 14122 осіб, що мешкають на території громади, більшість транспортних засобів підприємства фізично зношені та морально застарілі. Дотримання спецтехніки

у постійному робочому стані вимагає значних фінансових вкладень та проведення ремонтних робіт. Застаріле технічне оснащення вимагає додаткових витрат праці, наприклад, при виконанні елементарних робіт з очищення дорожнього полотна.

Оновлення технічного оснащення дозволить збільшити інтенсивність виконуваних робіт та підвищити продуктивність праці, а також швидше реагувати на поточні проблеми, економити на ремонті, витратах праці та паливних матеріалах.

Придбання машини є необхідною умовою для виконання:

- робіт по утриманню доріг з твердим покриттям;
- миття і поливання дорожніх покриттів;
- мийки прилоткової смуги і поливання зелених насаджень;
- посипання інертними матеріалами або антижелезедними реагентами;
- очищення дорожнього полотна плужно-щіточним устаткуванням.

Мета та завдання проекту:

Метою проекту є підвищення якості надання комунальних послуг мешканцям шляхом зменшення фінансових та трудових витрат комунального господарства.

Завдання проекту:

1. Оптимізація надання послуг з прибирання території громади, утримання дорожнього покриття.
2. Забезпечення ефективного функціонування комунальної сфери.
3. Збільшення фінансових надходжень до місцевого бюджету.
4. Покращення санітарного та екологічного стану території громади.
5. Створення сприятливих умов для життя мешканців.

Основні заходи проекту:

№ 1	Пошук пропозицій по закупівлі транспортної одиниці
Період реалізації діяльності:	Червень 2019 р.
Опис діяльності:	Вивчення наявних пропозицій: аналіз технічних характеристик, аналіз функціональних особливостей, врахування співвідношення ціна – якість.
Професійна група:	Органи влади об'єднаної громади, депутати, КП «Наш дім»
Результат діяльності:	Конкретизація технічних та функціональних вимог до транспортної одиниці (машина дорожня комбінована). Вивчення цінових пропозицій.
№ 2	Проведення тендерного відбору

Період реалізації діяльності:	Липень-вересень 2019 р.
Опис діяльності:	Оголошення про проведення тендеру, отримання пропозицій, розкриття пропозицій, оцінка представлених пропозицій, повідомлення учасників про результати розгляду та оголошення результатів проведення тендеру.
Професійна група:	Організації, що здійснюють торгівлю технічними засобами спеціального призначення, тендерний комітет.
Результат діяльності:	Конкретизація технічних та функціональних вимог до транспортної одиниці (машина дорожня комбінована). Вибір найбільш оптимальної пропозиції та підготовка до заключення договору.

№ 3	Укладання угоди на закупівлю машини дорожньої комбінованої
Період реалізації діяльності:	Жовтень 2019р.
Опис діяльності:	Заклучення договору на придбання машини, оформлення процедури взяття на баланс.
Професійна група:	Органи місцевої влади, КП «Наш дім»
Результат діяльності:	Перехід машини дорожньої комбінованої у власність

№ 4	Взяття придбаної машини дорожньої комбінованої на баланс комунального підприємства «Наш дім».
Період реалізації діяльності:	Листопад-грудень 2019р.
Опис діяльності:	Оформлення документації по взяттю на баланс КП «Наш дім» машини дорожньої комбінованої для подальшого використання та обслуговування.
Професійна група:	Менеджер проекту, керівництво КП «Наш дім»
Результат діяльності:	Виконання функціональних обов'язків КП «Наш дім» по обслуговуванню території громади із застосуванням технічних переваг машини дорожньої комбінованої.

Виконавцем проекту виступає виконавчий комітет Біляївської міської ради. Основними функціями виконавця є:

- Додержання норм Закону України «Про публічні закупівлі» № 922-VIII від 25 грудня 2015 року (зі змінами).
- Сприяння відкритості, прозорості та підконтрольності процедури придбання спецтехніки.

- Збільшення економії державних коштів.

Механізми реалізації проекту виконавцем:

1. Пошук пропозицій по закупівлі транспортної одиниці.
2. Вивчення наявних пропозицій.
3. Оцінку ринкової вартості машини дорожньої, з метою уникнення неоправданих витрат.

Співвиконавцем проекту є комунальне підприємство «Наш дім».

Головний напрямок роботи підприємства – благоустрій та санітарне очищення міської території.

Основними функціями КП «Наш дім» є:

- здійснення санітарного прибирання території громади,
- утримання дорожнього покриття в належному стані,
- ліквідація стихійних звалищ та обслуговування основного звалища,
- монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування,
- здійснення робіт по благоустрою, водовідведенню, очищенню каналів,
- ліквідація наслідків стихійних явищ, погодних катаклізмів,
- організація безпечного та якісного середовища для життя мешканців.

Механізми реалізації проекту співвиконавцем:

1. Проведення тендеру.
2. Укладання угоди на закупівлю машини.
3. Взяття на баланс придбаної машини.
4. Виконання функціональних обов'язків по обслуговуванню та прибиранню територій громади із застосуванням технічних переваг машини дорожньої комбінованої.

План-графік реалізації заходів проекту:

Проект триватиме 7 місяців.

Початок – червень 2019 року

Завершення - грудень 2019 року

Тривалість заходу	Захід	Джерела та обсяги фінансування, тис.грн.			
		Кошти субвенції	Бюджет МС	Кошти КП	Інші партнери
1 етап Червень 2019 року	Пошук пропозицій по закупівлі транспортної одиниці.	-	-	-	-
2 етап Липень - вересень 2019 року	Проведення тендеру	-	-	-	-
3 етап Жовтень	Укладання угоди на закупівлю машини	1441,4	458,6	-	-

2019 року	дорожньої комбінованої.				
4 етап Листопад-грудень 2019 року	Взяття придбаної машини дорожньої комбінованої на баланс комунального підприємства «Наш дім»	-	-	-	-

Термін реалізації проекту може бути змінено на строк виникнення обставин непереборної сили.

Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту:

1. Стабільне виконання робіт з благоустрою територій громади.
2. Якісне виконання робіт по обслуговуванню і очищенню дорожнього покриття.
3. Оперативне виконання робіт по усуненню наслідків стихійних лих, погодних катаклізмів.
4. Зменшення експлуатаційних витрат на роботу комунальної спеціальної техніки, що збільшить прибутковість підприємства.
5. Розширення номенклатури послуг, що надаються населенню.
6. Підвищення якості надання комунальних послуг мешканцям громади.
7. Поліпшення санітарного стану території громади.

Показники успішності проекту	Значення показників станом на початок проекту	Значення показників станом на завершення бюджетного року			Джерела інформації по показники
		2018	2019	2020	
Продуктивність, люд/год	60	279	305	305	Звіти КП
Інтенсивність, люд/год	9	31	49	49	Звіти КП
Робоча швидкість, км/год	10	10	30	30	Звіти КП

Фінансова сталість:

Реалізація проекту сприятиме розвитку комунального сектору економіки громади. Експлуатація машини дорожньої дозволить суттєво підвищити продуктивність праці за рахунок інтенсивності та зростання об'ємів робіт, що виконуються. Сприятиме скороченню витрат праці на виконання робіт з очищення дорожнього полотна. Значно зменшиться обсяг витрат на утримання спецтехніки за рахунок скорочення часу примусових простоїв, пов'язаних з технічним обслуговуванням та ремонтом. Тільки у 2018 році було витрачено на оплату послуг з ремонту автотракторного обладнання 71,2 тис.грн.

Реалізація проекту передбачає розвиток комунальної сфери господарства за рахунок розширення спектру послуг, що надаються населенню. Ефективне функціонування комунального підприємства «Наш дім» дозволить забезпечити зростання надходжень до місцевого бюджету.

Інституційна сталість:

За результатами проекту повноваження власника машини дорожньої комбінованої набуде комунальне підприємство «Наш дім», що дозволить досягти ефективного функціонування комунальної сфери, забезпечення належного санітарного стану громади, створення сприятливих умов для життя мешканців та відпочинку туристів.

Політична сталість:

Реалізація проекту впливає на формування якісних процесів трансформаційних перетворень у комунальній сфері господарства на території Біляївської об'єднаної громади.

4. БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ

4.1. Загальний бюджет проекту

№ з/п	Назви заходів, що здійснюватимуться за проектом	Загальна вартість, тис. грн.	Джерела фінансування, тис. грн.		
			субвенція	Місцевий бюджет (у разі співфінансування)	Інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Закупівля машини дорожньої комбінованої	1900,000	1441,400	458,600	-
	УСЬОГО	1900,000	1441,400	458,600	-

4.2. Розклад бюджету за статтями видатків

№ з/п	Статті видатків	Загальна сума, тис. грн.	Джерела фінансування, тис.грн.		
			субвенція	Місцевий бюджет (у разі співфінансування)	Інші учасники (у разі співфінансування)
1.	Видатки споживання:	-	-	-	-
2.	Видатки розвитку:	-	-	-	-
	Придбання машини дорожньої комбінованої (КЕКВ 3110)	1900,000	1441,400	458,600	-
	УСЬОГО	1900,000	1441,400	458,600	-

4.3. Розрахунок вартості проекту

Розрахунок вартості проекту проведено згідно ДСТУ БД.1.-1:2013., посилаючись на цінові пропозиції підприємств – реалізаторів, що розміщені на їх офіційних сторінках.

Назва транспортного засобу	Кількість, од.	Стан використання	Ціна, тис.грн.
Машина дорожня комбінована МДКЗ	1	нова	1900,000
Разом:	1	-	1900,000

Локальний кошторис складено відповідно до цін на травень 2019 року.

5. Додатки